
Стажування
«Право, цифрові технології та
сталий розвиток: європейські

орієнтири трансформації в умовах
глобальних викликів»

Варна, Болгарія, 2026
Термін реалізації програми: 22 березня – 22 червня .

 Очна (офлайн) частина програми: 13–22 червня .



«ПРАВО, ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА СТАЛИЙ РОЗВИТОК:
ЄВРОПЕЙСЬКІ ОРІЄНТИРИ ТРАНСФОРМАЦІЇ В УМОВАХ

ГЛОБАЛЬНИХ ВИКЛИКІВ»

Це міждисциплінарна освітня ініціатива,
спрямована на поглиблення теоретичних знань і
практичного розуміння взаємодії права,
цифрових технологій та сталого розвитку
відповідно до європейських стандартів і викликів
сучасності.
У межах стажування учасники матимуть
можливість:

ознайомитися з правовими та етичними
аспектами цифровізації, питаннями захисту
даних і інформаційної безпеки;
дослідити європейські підходи до сталого
розвитку, інституційної стійкості та управління
ризиками в умовах нестабільності;
обговорити принципи відкритої науки,
академічної доброчесності та сучасні
стандарти ЄС;
взяти участь у навчальних сесіях, дискусіях і
професійному обміні досвідом з іноземними
колегами;
отримати сертифікат міжнародного зразка з
підтвердженням результатів навчання
обсягом 180 годин (6 кредитів ECTS).

Стажування відбудеться на базі сучасного європейського
університету в Болгарії, що має Erasmus Charter for
Higher Education Європейської комісії та інтегрований у
Європейський простір вищої освіти. Програма поєднує
інтенсивну академічну підготовку з міжкультурним
обміном та можливістю ознайомлення з історико-
культурним середовищем узбережжя Чорного моря,
створюючи платформу для професійного зростання,
міжнародного діалогу та європейської академічної
інтеграції.



ОСНОВНІ НАПРЯМИ
Правові та етичні
аспекти цифровізації

>вивчення регулювання
цифрових технологій

>баланс інновацій та прав
людини

>роль етики у впровадженні
технологій

Захист даних та
інформаційна безпека
>стандарти безпеки

>конфіденційність

>захист персональної та
корпоративної інформації в
цифровому середовищі

Управління ризиками за
умов нестабільності

>аналіз потенційних загроз

>методи мінімізації ризиків
 
>стратегічне планування в
нестабільному середовищі

Педагогічні та освітні
аспекти цифрової
трансформації

>сучасні методики викладання

>розвиток критичного мислення

>академічна автономія

>забезпечення якості вищої освіти
у європейському просторі

Відкрита наука,
академічна доброчесність
та сучасні стандарти ЄС
>впровадження європейських
практик досліджень

>дотримання стандартів
академічної доброчесності

>розвиток відкритої науки

Менеджмент та
управління проєктами
>сучасні управлінські підходи

> стратегічне планування

> проєктний менеджмент у
публічному та приватному
секторах

Сталий розвиток,
економіка та екологія

>поєднання економічного
зростання з екологічною
відповідальністю

>«зелена» економіка

>сталий розвиток відповідно до
політик ЄС.

Інноваційні технології та
цифрова трансформація
організацій
>дослідження впровадження
новітніх технологій у роботу
інституцій
 
>автоматизації процесів,
підвищення ефективності та
прозорості управління

>Цифрова культура та комунікація



Майданчиком для проходження наукового стажування є Варненський
вільний університет імені Чорноризця Храбра — найбільший і
найвизнаніший приватний університет у Болгарії, що поєднує
академічну якість, міжнародну відкритість і сучасні освітні
стандарти. Цей університет є одним із провідних центрів вищої
освіти в країні і пропонує широкий спектр програм бакалаврату,
магістратури та аспірантури, що відповідають європейській системі
освіти (Bologna Process) й стандартам Європейської комісії. Він
уперше в Болгарії отримав міжнародні сертифікати DS Label, ECTS
Label та HR Excellence in Research, що підтверджують якість
навчання та наукової діяльності на рівні ЄС. Варненський вільний
університет активно підтримує міжнародну академічну мобільність,
наукові дослідження й професійне зростання здобувачів освіти та
науковців, створюючи конкурентоспроможний науковий і освітній
продукт, що відкриває можливості для успішної міжнародної
академічної й професійної кар’єри.

БАЗА
МІЖНАРОДНОГО
СТАЖУВАННЯ —
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ
УНІВЕРСИТЕТ-
ПАРТНЕР (БОЛГАРІЯ)



Centre SIPD — це європейсько орієнтована
платформа, що працює на перетині науки,
освіти та аналітики, створюючи
міжнародні освітні програми і стажування
для тих, хто хоче бути частиною реальних
трансформацій.
Наша місія — розвиток людського капіталу
та підтримка змін в Україні через
інноваційні освітні формати, аналітичні
рішення й інтеграцію учасників у простір
європейських цінностей та практик.
Учасники програм Centre SIPD отримують
практичний досвід, міжнародну академічну
взаємодію, професійні компетентності та
сертифіковане стажування, що підсилює
кар’єрні та наукові траєкторії.

Centre SIPD формує міст між освітою,
наукою, державою та громадянським
суспільством — в Україні та Європі.

CENTRE SIPD
Україна

E-SCIENCE SPACE| ESS Press
Польща

СТАЖУВАННЯ ПРОХОДИТЬ
ЗА ПІДТРИМКИ

E-SCIENCE SPACE — міжнародна академічна
платформа, що працює у сфері наукових
публікацій, редакційної політики та
дослідницької комунікації відповідно до
європейських і глобальних стандартів
академічної доброчесності.

ESS Press — незалежне європейське  
видавництво, яке забезпечує інституційний
розвиток наукових журналів, підтримку
редакційних процесів і впровадження
стандартів Scopus, Web of Science, DOAJ,
COPE та Crossref, а також принципів
відкритої науки.

Академічна цінність участі
розуміння повного життєвого циклу
наукової публікації в міжнародному
середовищі;
ознайомлення з європейською видавничою
культурою та редакційною етикою;
формування відповідального наукового
профілю в умовах сучасної оцінки
досліджень.

E-SCIENCE SPACE та ESS Press — це
академічна інфраструктура довіри, що поєднує
дослідження, редакційну відповідальність і
європейську наукову традицію.



АКАДЕМІЧНА ПРОГРАМА МІЖНАРОДНОГО СТАЖУВАННЯ
 
15 червня — Європейський університет та трансформація права в цифрову епоху
(академічна інтеграція + презентації учасників)
— офіційне відкриття стажування
 — європейська модель вищої освіти та науки (EHEA)
 — трансформація права під впливом цифрових технологій
 — сталий розвиток як правова стратегія ЄС
 — академічна доброчесність у міжнародних дослідженнях
 — оглядова екскурсія по м. Варна
Презентації учасників: професійний профіль, дослідницькі інтереси, напрями співпраці
Результат: інтеграція в академічний простір ЄС і формування професійної мережі.

16 червня — Інтенсивний тренінг. Цифрове право та регуляторна трансформація в
Європейському Союзі
Тренер — експерт з європейського цифрового та публічного права
— Digital Services Act та Digital Markets Act
 — правове регулювання штучного інтелекту (AI Act)
 — GDPR у практичних кейсах
 — відповідальність цифрових платформ
Формат: кейс-стаді, групова робота, практичні рішення
Результат: прикладні навички сучасного європейського цифрового регулювання.

17 червня — Міжнародні проєкти та програми ЄС (Erasmus+, Horizon Europe та
партнерства)
— можливості Erasmus+ для освіти й науки
 — участь у Horizon Europe: логіка проєктів і консорціумів
 — пошук партнерів і підготовка ініціатив
 — типові помилки та успішні кейси
 — резентації учасників із проєктними ідеями
 — B2B-зустрічі з представниками університету та міжнародних відділів
 — екскурсія у Балчицький палац 
Результат: реальні інструменти запуску міжнародних ініціатив.



18 червня — Культурно-академічний модуль. Факультативно: поїздка до Несебра (ЮНЕСКО)/
Робота з бібліотечними фондами університету
 — європейська культурна та правова спадщина
 — міжкультурна компетентність як стандарт програм ЄС Альтернатива: наукова робота в
університеті
 — бібліотека, дослідницькі ресурси
 — консультації з викладачами
Результат: розвиток міжкультурних і дослідницьких компетентностей.

19 червня — Інтенсивний тренінг. Сталий розвиток, правова стійкість та управління
глобальними ризиками
Тренер — експерт із sustainable governance та політик ЄС
— European Green Deal і правові механізми сталого розвитку
 — ESG та корпоративна відповідальність
 — інституційна стійкість (resilience) у кризах
 — право в умовах глобальних викликів
Формат: стратегічні симуляції, policy-cases
Результат: сучасні інструменти правової трансформації та управління ризиками.

19-20 червня — Міжнародна наукова платформа та спеціалізовані модулі
Участь у конференції “Літні юридичні читання” (за бажанням)
 або паралельно:
— міжнародні публікації
 — наукова кар’єра в ЄС
 — академічний брендинг
 — партнерські стратегії

20 червня — Вечірня екскурсія до скелського монастиря Аладжа

21 червня — Підбиття підсумків та сертифікація
— фінальні результати стажування
 — подальші спільні ініціативи
 — вручення сертифікатів
 — завершення програми



Балчицький
палац

Також програмою буде передбачено
відвідування палацово-паркового комплексу

королеви Марії Румунської в Балчику
(Балчицького палацу) — визначної

архітектурної пам’ятки, що поєднує елементи
середземноморської архітектури та

ландшафтного мистецтва і має значну
історико-культурну цінність.

Несебр

Скельний монастир
Аладжа

Також ми відвідаєм середньовічний
скельний монастир Аладжа,
розташованого поблизу курортного
комплексу «Золоті піски». Де ми побачим
лазерне шоу , яке поєднає сучасні
мультимедійні технології з культурно-
розважальним форматом.

Культурна програма включатиме
відвідування міста Несебр — одного з
найдавніших міст Європи, внесеного до
переліку об’єктів Світової спадщини ЮНЕСКО.
Учасники матимуть змогу ознайомитися з
унікальними архітектурними пам’ятками
античного та середньовічного періодів,
історією міста, а також особливостями
болгарської культурної традиції.

КУЛЬТУРНА ПРОГРАМА
Окрім основної програми стажування, учасникам пропонується

додаткова опція - культурно-пізнавальна програма. Вона передбачає
насичені активності, спрямовані на ознайомлення з історико-

культурною спадщиною Болгарії та формування міжкультурного досвіду.



ПІДСУМКОВІ МАТЕРІАЛИ:

1. Конференційний збірник (англ. мовою) 
ISBN, DOI Видавець: E-Science Space (Poland)
Подвійне сліпе рецензування
Вимоги до статей: англійська мова, академічна якість, формат згідно
з інструкціями на сайті
Подання матеріалів після конференції

Після публікації — подача на індексацію в Scopus* (без гарантії)

2. Сертифікат обсягом 180 годин / 6 кредитів ECTS
Учасники отримають сертифікат міжнародного стажування,
виданий англійською мовою, з підписами представників
болгарської та української сторони. 
Сертифікат відповідає вимогам Порядку підвищення кваліфікації
педагогічних і науковопедагогічних працівників, затвердженого
постановою КМУ № 800 від 21.08.2019

У сертифікаті буде зазначено: Назва заходу; Дати участі; Загальна
тривалість у годинах / кредити (180/6); Країна проведення;
Формат (офлайн / гібридний); Організатори 
Сертифікати будуть видані під час міжнародного стажування

3. Презентаційні матеріали учасників (необов’язково) Інформація
про заклади освіти, дослідницькі проєкти, міжнародні програми



ОРГАНІЗАЦІЙНА
ІНФОРМАЦІЯ

Реєстрація: Зареєструватися можна через наш
сайт ...........

Дедлайн реєстрації: 1 квітня, 2026р.

Контакти менеджерів: 
Телефон/Viber/Telegram:
+380 97 511 67 42 
+380 99 716 71 10 
+380 66 044 99 34

Проживання:
Учасники будуть розміщені у чотиризірковому готелі на
курорті Золоті Піски, переважно у двомісних номерах із
системою all inclusive.

Логістика: 
Виїзд з України: м. Київ (прямуємо через м. Чернівці), 13-го червня
 
Виїзд з Болгарії: з готелю,  21-го червня 

ПРОЖИВАННЯ: ГОТЕЛЬ, ПЕРЕВАЖНО ДВОМІСНІ
НОМЕРИ (одномісне розміщення за
додаткову плату)

ТРАНСФЕР: ВЕЛИКИЙ КОМФОРТАБЕЛЬНИЙ
АВТОБУС (Starlink, USB розетки, туалет )



ВАРТІСТЬ
ПРОПОЗИЦІЇ ПАКЕТІВ:

1. FULL EXPERIENCE PACKAGE — €750
(повний пакет участі)
Включає:

Участь у міжнародному стажуванні (сертифікат
міжнародного зразка)
Інтенсивна тренінгова програма з участю європейських
експертів
(право, цифрові технології, сталий розвиток, управління
ризиками)
Проживання в готелі (7 ночей)
Харчування за системою ALL INCLUSIVE
Організований трансфер (Київ – Варна – Київ / або інший
узгоджений пункт)
Культурна та ознайомча програма (офіційні заходи,
міжкультурна комунікація)
Участь у пленарних сесіях, панельних дискусіях, презентаціях
Можливість професійного нетворкінгу з представниками
європейських університетів
Організаційний та академічний супровід протягом усього
періоду

2. ACCOMPANYING PERSON PACKAGE — €600
(без стажування)
Для супроводжуючих осіб
Включає:

Проживання в готелі (7 ночей)
Харчування за системою ALL INCLUSIVE
Організований трансфер (Київ – Варна – Київ / або інший
узгоджений пункт)
Участь у культурній та ознайомчій програмі
Повний організаційний супровід під час перебування

❗️ Не включає участь у стажуванні, тренінгах та видачу
сертифіката.



ВАРТІСТЬ
ПРОПОЗИЦІЇ ПАКЕТІВ:

3. ACADEMIC PACKAGE (без проїзду) — €700
(для учасників, які прибувають самостійно)
Включає:

Участь у міжнародному стажуванні (сертифікат
міжнародного зразка)
Повна тренінгова програма
Проживання в готелі (7 ночей)
Харчування за системою ALL INCLUSIVE
Культурна та ознайомча програма
Участь у всіх академічних і професійних заходах
Академічний та організаційний супровід

 ❗️ Проїзд до/з місця проведення стажування не включений.

4. STUDY ONLY PACKAGE — €400
(тільки стажування)
Включає:

Участь у міжнародному стажуванні
Тренінгова та академічна програма
Пленарні сесії, панельні дискусії, професійні презентації
Сертифікат міжнародного зразка
Нетворкінг з учасниками та європейськими
партнерами

❗ Не включає проїзд, проживання, харчування та
культурну програму.



ДО ЗУСТРІЧІ НА
СТАЖУВАННІ!


